



ROMANIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 5006 din 25.06.2021

Aprobat în ședința de zi  
29.06.2021

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 24 iunie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.169/18.06.2021.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 11 consilieri locali. Lipsesc domnii Crișan Emanoil-Florin și Filip Iuliu-Daniel. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Mica, stabilită prin HCL nr.51/2020** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Mica** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin atribuire directă a gestiunii serviciului de alimentare cu apă al comunei Mica, către operatorul regional Compania Aquaserv SA, și punerea la dispoziția acestuia a bunurilor din domeniul public al comunei Mica, aferente sistemului de alimentare cu apă.** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).

Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru (11 voturi).

**Pct.1 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

**Pct.2. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Secretar. Prin Ordinul nr.25/2021 a fost aprobat modelul orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, model în baza căruia a fost refăcut regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local al comunei Mica.

Pal V. Nu ar trebui ca ședințele de comisie să se țină separat?

Secretar. Convocarea și organizarea ședințelor de comisie se face de către președintele comisiei de specialitate.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (11) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.3. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Primar. Prin proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș în perioada 2014-2020, finanțat în cadrul Programului Operațional Infrastructura Mare, urmează să se realizeze investiții în sistemele de alimentare cu apă, canalizare și epurarea apelor uzate. Pentru comuna Mica proiectul privește rețeaua de apă în localitățile Mica, Abuș, Căpâlna de sus, Ceuaș, Deaj și Hărănglab. Pentru a fi eligibile în cadrul programului, unitățile administrativ-teritoriale cu investiții în Proiect trebuie să îndeplinească toate condițiile prevăzute în ghidul solicitantului, prin care, să își delege gestiunea serviciilor de apă și apă uzată doar operatorului regional și să semneze contractul de delegare.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (11) se aprobă proiectul de hotărâre.

Belenyesi L. Ar trebui să se vină să se vadă lucrarea de la casa kortuară din Hărănglab. Dirigintele de șantier a modificat unele soluții.

Ozsvath E. Dirigintele de șantier în ce condiții poate modifica proiectul?

Belenyesi L. În proiect erau prevăzute uși termopan din lemn stratificat. Dacă sunteți de acord, ar trebui ca în exterior să se vopsească peste tencuiala decorativă. Nu are trebui să treceme cu vederea așa ușor peste unele nereguli.

Kis L. Când se mai execută lucrări, ar trebui să avem dreptul de a controla lucrările.

Belenyesi L. Sunt bani mulți și păcat să nu fie de calitate.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Bogdan Gheorghe

Secretar general,  
Kertesz Istvan Andras

Pentru conformitate cu originalul

Secretar general al u.a.t.

